因为今年首次网 上录取,而从去年起 各校不再收取择校费 后,择校比往年更困 难,很多人放弃了这 个想法。有些"硬茬", 使出浑身解数想让孩 子去"好学校",但现 实很残酷,不符合就 读条件,纷纷回户籍

见人所未见 言人所未言

【我说我见】

采访时,脚在路上,心在远方。 新媒体时代,见惯了铺天盖地的碎片新闻和鸡汤文字,但真正让我们动容、思考的,是"见人所未见,言人所未言"的厚重新闻。 现在,在〈纸背〉栏目,我们的专家型记者将通过新的表达方式,帮您挖掘新闻背后的新闻,展现新闻的内涵。 也许只是只言片语,也许看似漫不经心,可这正是你想知道的。

车位纠纷愈演愈烈 毁车也不该成为"常态"



本报记者 赵兴超

8月份,泰城连发四起 汽车被毁伤事件。放在路 边、小区里、家门口的爱车, 为啥屡屡被砸、扎胎、喷漆? 事件大都指向车位纠纷。













图片均来自本报近期报道的毁车事件。

学校间的差距 一年比一年缩小

本报记者

地就读。

城区学校差距并不大

南关中学今年本计划招募550名学生,而 今年第一次档案分配就划拨到学校827个人进 行初步审核。迎春中学每年新招学生,也从近 年来的200多人逐步发展到现在的400多人。这 说明,片区周围的学生和家长,也看到了近年 来学校的变化。

家长们可能不知道,泰山区教育局在这些 所谓的城区薄弱学校上投入的资金和精力更 多,除了生均公共经费,学校有需求时,往往更 容易获得财政支持。比如迎春学校建立图书 馆,是整个泰山区初中学校中最大的。

随着教师招考的规范,能考去学校当教师 的,都是经过层层选拔的,学校新进教师差距 并不大。

各校指标生分数差逐渐缩小

不知道大家有没有注意连续几年来泰安 市各市直高中的指标生分数线。

以泰安一中青年路校区为例,2013年,泰 山双语学校的指标生分数线最高,为988分;而 省庄二中的指标生分数线最低,只有622分,相 差366分。

2014年,指标生分数线最高值和最低值相 差239分。

2015年,指标生分数线最高值和最低值相 差199分

由此可以看出,泰山区学校间指标生分数 差距逐年缩小,说明学校都在进步赶超中,也 在向更高的水平看齐

只不过,城区教育逐步均衡,部分家长心 里的天平依旧有所倾斜。仔细考虑一下,与其 舍近求远放弃午间对孩子的监护,还不如就近 让孩子有个更舒适的学习环境,看似家长给了 孩子最好的,实际上路途的奔波孩子也是疲惫

一个月来连发四起

从今年4月份新城国际小区8辆车被砸被盗,到8月份 又进入一个高发期,志高国际小区连续两次出事,中心国 际小区也有4辆车被砸,还有万官路一小区业主车辆停在 路边被砸,高铁A区更是一夜40多辆车被恶意喷漆。本报报 道的六次事件中,两起出现车内财物被盗,四起并非奔财 物去的,目的就是毁车。

记者在采访中发现,这些看似巧合的事件,实际上多 数与车位问题有干丝万缕的联系。高铁A区40多辆车被喷 涂,就是现实版抢车位的矛盾升级事件。小区分成三个部 分,廉租房小区、马湾小区和南黄小区,管理方也相应独 立,却共用道路。"廉租户"们把车停在南黄小区的车位上, 南黄小区居民当然不干,曾经骂过街砸过车。

说到底争的是利

争车位只是其中个例,买卖车位的矛盾才是多数情 况。把车位当做赚钱的好机会,许多小区都纷纷硬化绿地 改划车位出租或出售,且不说价格高低,拿着所有业户共 有的资源做买卖,权利意识越来越强的业主们理所当然要

但有的业主也不太理智,采取堵门、故意不好好停车等 行为,让物业难堪,也让其他业主不方便。砸车扎胎等毁车 行为,就在此刻发生了。记者无法猜测这是谁做的、有何目 的,但如果没有利益纠纷,这些事还会这么巧合般发生吗?

何时才能破案

既然事情一而再再而三发生,必然有着一定关联。破 窗理论此时也就可能再次应验,越是管理不善越是少不了 再次出事。比如中心国际小区,多位居民反映,这次砸车的 小区西侧道路,之前就曾多次发生类似事件,以前每次只 是一辆车被砸,现在已经升级到一下砸了4辆,居民们怎能 不心忧?

能够让大家心稍微安稳的是,警方对这些毁车事件 比较重视,已经分别深入调查。高铁小区的喷漆事件,更 是由刑警部门介入。相信不久后,警方破案的好消息就会

万达开业倒计时,谁能抓住万达"金尾巴"

抢占40-200m²中心旺铺,抢占财富位

如果你是购物狂,如果 你是电影发烧友,如果你喜 欢电玩游艺……吃喝玩乐购 尽享花样生活,一站式体验8 月21日泰安万达广场盛妆开

中国商业地产领军品 牌,27年110余城,万达布局全 国,致力于打造国际化大都 会的中心风范,以其独有的 商业智慧经营城市,赢得世

界荣耀。万达广场拥有毋庸 置疑的影响力,主要在于万 达的品牌效应,主力店全部 是国际级,将他们集合在一 起形成"商业联盟",从而形 成业界最为珍贵的"商业资

万达集团作为一个有担 当、有胆识的企业,"国际万 达,百年企业"是万达集团 的未来,每一座万达广场,

都始终立于浪潮之巅,推动 着城市的中心化与国际化进

雄厚的资金实力、独特 的商业模式、超常规的发展 战略,让万达集团拥有极强 的品牌号召力;巨额的投资、 超大的规模、丰富的业态,让 万达广场独具非凡的商圈影 响力,万达产品更被投资者 奉为资产保值增值的最佳选

择。在万达强大的市场运作 能力和大格局眼光布局下, 万达城带给业主的不仅是现 实的财富,还有未来的财富

8月21日泰安万达广场 即将人潮汹涌,精彩开业。 如今,万达广场40-200 m²中 心旺铺,占据万达商业内街 黄金位置,360°循环导入大 商业2000万客流财潮,众多

主力品牌店面及2000家国际 一线品牌比邻经营,火爆热 销中。租客已到,只等房东, 如此诱惑力,好铺位劲爆狂 销,逐日递减。距离万达广 场开业还有3天,小伙伴们快 准备好钱包,在万达开业的 时候尽情的享受一站式体验 的生活吧,吃喝玩乐购尽享 花样生活,就在泰安万达广